MATEMATIKA 6.a 6

NACRTOVANJE TOPIH KOTOV

4. Marigitope kote o = 03%, § = 1287 in 7 = 164°.

7. VWazvezek narisi kota e = 1397 in & = 172°. Vsak kot narisi v dveh legah,
kakar je prikazano na sliki.

Znam za vec....

11. Ma sliki je Etirikotnik z nekaj znanimi podatki. V zvezek narisi irikotnik s
temi podatki. Zacni s stranico AR lzmeri velikost kota zvrhom v oglidéu
D

Kot v oglis¢u D meri ........

Resitve dobis$ na naslednji strani.
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RESITVE

4. Marigitope kote a = 93", § = 1287 in 7 = 164°.

7. VWazvezek narisi kota e = 1397 in & = 172°. Vsak kot narisi v dveh legah,
kakar je prikazano na sliki.
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11. Ma sliki je &tirikotnik z nekaj znanimi podatki. V zvezek narigi Eirikotnik s
temi podatki. Zaéni s stranico AB. lzmeri velikost kota zvrhom v ogligéu
D

R : Kot v oglis¢u D meri 109°.



